

# Солнечный Вестник

Частная школа  
«Солнечный ветер»

Выпуск №6(36)  
Февраль

## Итоги Новогодних праздников

Завершились Новогодние праздники, которые всем нам дали возможность провести побольше времени в семье со своими родными и близкими.

Специально для этого номера был проведен небольшой социологический опрос на тему «Новый год – семейный праздник», в котором приняли участие 114 ребят нашей школы, причем как второклассники, так и учащиеся 11 класса. И вот какие результаты у нас получились.

1. Где вы праздновали Новый год? Дома, на даче – 72 человека,

- 17 – в России, но не дома. За границей – 25 человек.
2. С кем праздновали Новый год? 108 человек – с семьей, 6 человек – с друзьями (без родителей).
3. Есть ли новогодние традиции в семье? Да – 77 человек, нет – 36, не знаю – 1.
4. Удалось ли погулять по новогодней Москве? Да – 56, нет – 58.
5. Довольны ли вы подарками Деда Мороза? Да, очень – 102 человека, нет – 3, подарков не было – 4, 5 человек сказали, что Деда Мороза не существует.
6. Понравился ли вам школьный Новогодний праздник? Да – 89

человек, нет – 1 человек, не удалось побывать – 24 человека.

7. Довольны ли вы тем, как вы провели праздники в целом? Да, очень – 106 человек, нет – 4, не знаю – 4.

Из всего перечисленного выше мы сделали оптимистичные выводы: наши дети и их родители любят Новый год встречать в России со снегом, морозами, елками, зимними развлечениями; они следуют мнению, что Новый год – семейный праздник (и это особенно радует) и встречают его в кругу родных и близких, во

многих семьях есть новогодние традиции, что говорит о сплоченности, взаимопонимании, доверии друг к другу. Новогодняя Москва порадовала многих своим убранством и создала праздничную атмосферу. Дед Мороз, в которого верят почти все дети и взрослые, подарили нам самые лучшие подарки, школьный Новогодний концерт понравился всем присутствующим, причем очень. И вообще – Новогодний праздник оправдал все ожидания!

Мы очень рады, что с таким позитивным настроем мы вступаем в Новый 2019 год!!!



### Внимание!

**Уважаемые учащиеся и родители школы «Солнечный ветер»!**

**В связи с проведением ГИА по английскому языку в 9 классе  
праздник Последнего звонка, посвященный окончанию учебного года,  
переносится на 22 мая.**